

SATI
LUCRARI
LECTURA

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE. UNIȚI-VĂ!

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVIII Nr. 14 362 | Simbătă 22 octombrie 1988 | 6 PAGINI — 50 BANI

Înscriind rezultate deosebit de rodnice, care dau o nouă dimensiune relațiilor de strinsă conlucrare și solidaritate militantă româno-coreene

IERI S-A ÎNCHEIAT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN R. P. D. COREEANĂ

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu soția sa, tovarășa Elena Ceaușescu, efectuată în Republica Populară Democrată Coreeană, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană, s-a încheiat, vineri, 21 octombrie, în această atmosferă de caldă prietenie, de simț și prețuire reciprocă ce caracterizată întreaga sa desfășurare, sub semnul bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost conduși de la reședința și până la aeroport de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E.

Pe întregul traseu parcurs de coloana oficială de masini, împodobită cu drapelul de stat ale celor două țări, locuitorii capitalei R.P.D. Coreene au salutată cu bucurie pe solii poporului român.

La sosirea pe aeroport, înalții oaspeți au fost întâmpinați de mii și mii de locuitori ai Phenianului, cu puternice aplauze și ovatii, cu calde manifestări de simț și prețuire ce evidențiază prezant sentimentele prietenesti care leagă popoarele române și coreene.



TRAIĂȘIA PRIETENIA ȘI SOLIDARITATEA FRĂTEASCĂ DE NEZBROUNCAT ÎNTRE POPORUL COREEAN ȘI POPORUL ROMÂN!
Un cordial rămas bun de la tovarășul Kim Ir Sen și de la tovarășa Kim Sâng E. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins călduros minile, s-au îmbrățșat cu prietenie, exprimându-și încă o dată satisfacția față de convoririle avute, față de intelegerile convenite cu acest prilej, și care reprezintă o contribuție de seamă la promovarea pe multiple planuri a colaborării româno-coreene.

La ora 11.00 — ora locală, aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre patrie.

IN PAGINA A III-A COMUNICAT COMUN

Învățământul agrozootehnic de masă — preocupare de bază pentru asigurarea unor producții mari și stabile

Definind obiectivele noii revoluții agrare și modalitățile concrete pentru înfăptuirea acestora, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia că în acest amplu proces de transformări calitative sunt cuprinse toate laturile activității agricole și cu deosebire măsurile ce trebuie întreprinse pentru perfecționarea pregătirii profesionale și activității lucrătorilor de pe ogoare. Subordonată acestei cerințe majore, activitatea de ridicare a cunoștințelor oamenilor din agricultură trebuie să cuprindă în mod deosebit de conținut, de organizare, astfel încât pretutindeni munca acestora să se desfășoare la cel mai înalt nivel calitativ. Aceasta reprezintă o necesitate obiectivă care își găsește o abordare complexă în Programul de măsuri privind organizarea, desfășurarea și conținutul învățământului agrozootehnic de masă și instruirii cadrelor din agricultură în anul 1988—1989, program adoptat în conformitate cu ideile și orientările secretarului general al partidului privind ridicarea cunoștințelor profesionale, științifice și tehnice ale tuturor celor ce lucrează în agricultură. Obiectivele esențiale ale acestui program le constituie dezbaterile concrete și aplicarea în toate unitățile de către toți lucrătorii din agricultură a tehnologiilor noi, intensive de cultivare a plantelor, de creștere și îngrijire a animalelor, de creștere esențială pentru înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare, aplicarea mecanismului economico-financiar, perfecționarea activității de organizare și conducere a unităților agricole, creșterea răspunderii cadrelor de conducere și de specialitate, a tuturor lucrătorilor din agricultură față de îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și a programelor

speciale din toate sectoarele agriculturii, cunoașterea și generalizarea experienței unităților și formațiilor de lucru care au realizat producții record, însușirea temeinică a măsurilor de bună gospodărire a pământului și celorlalte mijloace de care dispun unitățile agricole, pentru a obține an de an, în orice condiții de climă, producții mari. Un accent deosebit se va pune în dezbateri pe problemele privind cunoașterea și aplicarea în producție a cuceririlor științifice agricole, a noilor rezultate din biologie și genetică, pe atingerea celorlalte tehnici, și altor lucrători din agricultură la activitatea de cercetare și creație.

Zilele care au mai rămas până la începerea noului an de învățământ trebuie să constituie prilejul unor analize profunde privind modul concret în care s-au desfășurat în anul de învățământ recent încheiat diferitele forme de pregătire profesională a lucrătorilor din agricultură și pe baza acestora să se tragă învățămintele cunoscute pentru ca, pretutindeni, acestea să capete o eficiență practică concretă. În acest sens, sint de înălțat unele măsuri materiale didactice și spațiilor învățământului agricol, începând cu aspecte ce țin de organizarea propriu-zisă a învățământului, cu prezența oamenilor la lecții, asigurarea materialelor didactice și a spațiilor adecvate pentru desfășurarea cursurilor, exercitarea unei îndrumări și a unui control mai stricte și eficiente. Cu atât mai necesare sînt aceste acțiuni cu cât trebuie arătat că nu în toate cazurile s-a acordat atenția necesară dezbaterii acestor probleme ce țin de cunoașterea și însușirea tehnologiilor noi, aplicarea acestora în producție, de organizarea concretă a muncii, buna gospodărire a pământului și a celorlalte

mijloace cu care au fost dotate formațiile de muncă, creșterea productivității muncii, reducerea cheltuielilor și consumurilor materiale. De asemenea, nu întodeauna organele agricole județene și consiliile agro-industriale au acordat sprijinul ce se impune unităților agricole cu rezultate economice necorespunzătoare pentru ca aici învățământul agricol să se desfășoare pornind de la analiza critică a activității, pentru înlăturarea neajunsurilor în organizarea producției și a muncii, pentru dezvoltarea spiritului de răspundere și disciplină în aplicarea tehnologiilor, executarea la timp și de bună calitate a lucrărilor, pentru mobilizarea tuturor participanților la înfăptuirea programelor de redresare economică.

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU din toată inima — un călduros „Bun venit!” la reîntoarcerea în patrie



Mii de oameni ai muncii din Capitală, exprimînd sentimentele de profundă dragoste, simț și respect ale întregului popor, au făcut o vibrantă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, la întoarcerea din noua misiune de pace, prietenie și colaborare

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au revenit, vineri după-amiază, în Capitală, din vizitele oficiale de prietenie efectuate în Republica Populară Chineză — la invitația tovarășului Zhao Ziyang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și a tovarășului Yang Shangkun, președintele Republicii Populare Chineză, și în Republica Populară Democrată Coreeană — la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit în aceste vizite de tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați la sosirea pe aeroportul Otopeni, cu înalt respect și deosebită

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ministrul industriei și tehnologiei al Republicii Zimbabwe

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri după-amiază, pe Callistus Ndlovu, ministrul industriei și tehnologiei al Republicii Zimbabwe, președintele părții țării sale în Comisia mixtă guvernamentală româno-zimbabweană de cooperare economică și tehnică, ale cărei lucrări s-au desfășurat la București.

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit, în cadrul vizitei sale în țara noastră, un cordial salut din partea președintelui Republicii Zimbabwe, Robert Mugabe, împreună cu un număr mare de oficiali zimbabwieni și a transmis, la rîndul

său, președintelui Republicii Zimbabwe un cald salut și cele mai bune urări pentru poporul zimbabwean prieten.

COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE SCORNICEȘTI A ÎNCHEIAT TOATE LUCRĂRILE AGRICOLE DIN CAMPANIA DE TOAMNĂ

Acționind cu responsabilitate, în spiritul importantelor sarcini și orientări date agriculturii de secretarul general al partidului, pentru înfăptuirea mărețului program al noii revoluții agrare, cei ce muncesc pe ogoarele Cooperativei agricole de producție Scornicești au încheiat în timp optim și de bună calitate toate lucrările agricole din campania de toamnă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost adresată de către Consiliul de conducere al C.A.P. Scornicești următoarea telegramă:

Cu profundă mîndrie patriotică și responsabilitate comunistă, vă raportăm, mult iubite tovarășe secretar general, că am obținut o producție medie la hectar de 29 159 kg porumb stuleț, 4 015 kg soia și 4 135 kg floarea-soarelui, ceea ce ne-a dat posibilitatea să livrăm la fondul de stat 8 300 tone porumb și întreaga cantitate de soia și floarea-soarelui.

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, Insufleteți de vibrante chemări adresate țărânilor patriei, de mobilizările și deosebit de pretioasele dumneavoastră indicații, sarcini și orientări, cooperatorii și mecanizatorii de la Cooperativa agricolă de producție Scornicești, cu respectul de simțire al vetrei strămoșești care v-a dat țării, vă raportează, mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, încheierea în timp optim și de bună calitate a tuturor lucrărilor agricole din campania de toamnă.

TEZELE PENTRU PLENARIA C. C. AL P. C. R.

- program revolutionar de munca pentru partid, pentru popor

Editarea cărții - act de mare răsădare în opera de educație patriotică

Pentru literatura română actuală, pentru dezvoltarea scriiturii noastre...

Acum câteva decenii s'a de a nu vedea realitatea ce ne înconjoară, cu nimic mai puțin complexă și mai neclădită...

Marile evenimente - izvoare perene ale literaturii

Literatura ultimelor decenii, marcată din a puter- realism, s-a dovedit deosebit de sensibilă la marile evenimente...

În felul său specific, antologia pune în lumină participarea celor ce au fost contemporani cu actualul...

O cuprinzătoare antologie dedicată actului naționalizării, progresului economiei românești

Industrializării însăși me- cificata dezvoltării noastre ca națiune în aceste ultime decenii...

virtuții scenei pentru a lumina o realitate nouă...

Opțiunile actualității în „oglină” editorială

La nivel național, cit și cu case editoriale. Sistematic schimb de experiență aflat la nivel național...

dovedeste această în mod pereptivă rapiditatea cu care se epuizează argumentul la fel de pereptiv...

Unele însemnări cuprin- d în materia lor chiar sem- nificați a faptului de viață...

De altfel, de-a lungul timpului, în tratarea artistică a temei s-a produs o treptată depășire a...



Așezarea fortificată de la Albești

De aproape 15 ani, pe unul din dealurile din apropierea comunei Albești, județul Constanța, o echipă de arheologi...

Documente inedite din arhivele otomane privitoare la economia țărilor române

(21988) al prestigioasei publicații „Revue des études sud-est européennes” editată de Institutul de studii sud-est europene al Universității din București...

Scrieri ale revoluționarilor pașoptiști

Grup realizat de SILVIU ACHIM

Vasile REBREANU

redactor-sef al editurii „Dacia” din Cluj-Napoca

Diversitate și permanență

În activitatea de formare a omului nou, cu un larg orizont de cunoaștere...

propuse, se mențin serioase nealun- suri. Tovarșoara Corina Iugan, secretar al comisiei de aproximativ 2 ani...

Însemnări despre activitatea comisiei județene pentru răspîndirea cunoștințelor științifice și tehnice Suceava

Zvoristes, Mălini, Boroala, Frasin etc. Cum urmărirea activității lor nu se poate face decât prin control și participarea directă la cursuri, comisii...

Între reușitele certe poate fi exemplificată acțiunea de popularizare și însușire temeinică de către oameni a documentelor de partid și de stat...

